对作风顽疾露头就打

中纪委印发通知要求做好2024年元旦春节期间正风肃纪工作

新华社北京12月26日电(记 者孙少龙)中共中央纪委日前印发 通知,要求各级纪检监察机关做好 2024年元旦春节期间正风肃纪工 作,营造风清气正节日氛围。

通知指出,近日,中共中央办公 厅、国务院办公厅印发《关于做好 2024年元旦春节期间有关工作的通 知》。各级纪检监察机关要紧盯中 办、国办通知关于困难群体救助、市 场保供稳价、丰富文化生活、保障群 众出行、做好传染病防控、抓好安全

生产、维护社会稳定等部署落实情 况加强监督,坚决纠治不担当、不作 为、乱作为,任性决策、敷衍塞责、冷 硬横推等问题,对工作失职失责的 严肃追究责任,确保党中央各项政

节日期间是"四风"问题高发期。 通知要求,各级纪检监察机关要对违 规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放 津贴补贴、违规操办婚丧喜庆、公车私 用等作风顽疾露头就打,对在培训和 会议期间违规聚餐、"不吃本级吃下

级"、假借接待之名搞公款吃喝、"快递 送礼"、以调研考察和党建活动名义公 款旅游等隐形变异现象严防严治,及时 发现和查处党员干部酒驾醉驾、高档烟 酒茶、"豪华年夜饭"、节礼过度包装等 背后的享乐奢靡问题,坚决防治年底突 击花钱搞"四风"现象。

同时通知要求,各级纪检监察 机关要紧盯加重基层负担的形式主 义、官僚主义问题,持续纠治文山会 海、督查检查调研扎堆、工作过度留 痕、任务层层加码、多头重复要材料

填表格、"指尖上的形式主义"等行 为。要推动各地区各部门找准群众 所思所盼所忧,用心用情解决群众 急难愁盼问题,深入整治发生在群 众身边的不正之风和腐败问题,维 护好群众切身利益。

此外,针对推进常态长效建设, 通知还对深化源头治理,督促有关 地方、单位做深做实以案促改,加强 对年轻干部、新提任干部的纪法培 训、廉政提醒,深入推进新时代廉洁 文化建设等提出明确要求。

2023年中国正风反腐"成绩单"

前三季度,全国纪检监察机关共 立案中管干部54人、厅局级干部 2480人、县处级干部2万人;1月至 10月,全国共查处违反中央八项规 定精神问题 79721 起,批评教育 114238人,其中包括7名省部级干 部、589名地厅级干部……

回眸2023年,正风肃纪反腐工 作保持高压态势,紧盯重点领域、关 键环节,推动从个案清除、重点惩治 向系统整治、全域治理提升转变,为 经济社会高质量发展清障护航。

前三季度立案 47 万件 惩治腐败保持高压态势

今年前三季度,全国纪检监察机 关共处置问题线索128.3万件,立案 47万件;和2022年同期相比,两项数 据都有所增长。

"处置问题线索数、立案数保持高 位,向全社会释放出反腐惩恶一严到 底、一刻不停歇的清晰信号。"北京师范 大学法学院教授彭新林认为,今年以 来,惩治腐败持续保持高压态势,腐败 增量遏制更加有力,腐败存量清除卓有 成效,"不敢腐"的强大震慑充分显现。

"不敢腐、不能腐、不想腐一体推 进,'不敢'是前提。"清华大学廉政与 治理研究中心副主任宋伟表示,如果 没有严厉的惩治,教育、监督、制度等 就无法"长牙""带电",立案中管干 部、厅局级干部等数据也充分说明, 各级纪检监察机关始终紧盯"关键少 数"开展监督检查和审查调查,推动 腐败治理效能不断提升。

除"硕鼠"挖"蛀虫"重点 领域反腐深入推进

"中国工商银行原党委委员、副 行长张红力接受中央纪委国家监委 纪律审查和监察调查。"

11月4日,中央纪委国家监委网 站发布的"一句话"新闻,引起社会广 泛关注。记者了解到,截至目前,该 网站今年已公开发布40多名中管干 部接受审查调查的消息,其中不乏金 融、粮食购销等领域的高官。

北京大学廉政建设研究中心副 主任庄德水认为,金融、国企、政法、 粮食购销、医疗等重点领域关乎国计 民生,且政策支持力度大、投资密集、 资源集中,腐败问题易发多发。反腐



正风反腐

的强烈信号。

高压之下,仍有人不收敛不收手,要 毫不手软、重拳出击,持续深化重点

"以金融领域为例,该领域专业 度高、隐蔽性强,行为人社会关系复 杂、反侦查能力强,是新型腐败、隐形 腐败的集中地、多发区。"北京师范大 学法学院教授张磊表示,金融腐败背 后潜藏着金融风险,严重威胁国家金 融安全,多名金融领域高官落马,释 放出的正是坚决清除金融领域"内 鬼"、持续深化金融领域反腐败工作

前10个月查处违反中央 八项规定精神问题近8万起 抓作风一刻不松

今年1月至10月 全国共杏州违 反中央八项规定精神问题79721起; 批评教育114238人,其中包括7名省 部级干部、589名地厅级干部;党纪 政务处分80096人。到今年11月,中 央纪委国家监委已连续122个月公 布月报数据。

从查处问题类型来看,"在履职 尽责、服务经济社会发展和生态环境 保护方面不担当、不作为、乱作为、假 作为,严重影响高质量发展"方面查 处问题数最多,达29608起,约占总 问题数的37.1%。

"作风和腐败问题同根同源、互

为表里,不正之风滋生腐败问题,腐败 问题又会助长和加剧不正之风,甚至 催生新的作风问题。"彭新林表示,作 风问题要标本兼治,法规制度至关重 要,要查找制度短板、完善配套措施,

新华社发 朱慧卿 作

项规定堤坝、巩固作风建设成果。 张磊认为,不担当、不作为、乱作 为、假作为等现象,是党员干部慵懒 怠政的典型表现,虽然和通常认为的 腐败问题表现不同,但其对经济社会 发展的影响同样恶劣。同时,这类问 题往往因隐蔽性、复杂性较强而屡禁 不止,从而严重影响党中央决策部署 的落地落实。要持续加强惩治力度、 强化思想建设、完善体制机制,从根 本上铲除此类问题滋生的土壤。

纠树并举、破立并进,持续加固中央八

前三季度立案行贿人员 1.2万人 继续推动受贿行贿 一起查

今年7月22日,中央纪委国家监 委通报2023年上半年全国纪检监察 机关监督检查、审查调查情况。一个 变化引人注目——增加了立案行贿 人员的相关数据。

坚持受贿行贿一起查。今年前 三季度全国纪检监察机关立案行贿 人员1.2万人,移送检察机关2365人, 其中仅第三季度就向检察机关移送 行贿人员964人,形成了有力震慑。

宋伟认为,这些数据充分体现了 今年以来受贿行贿一起查工作取得 的新进展新成效。今年3月份中央 纪委国家监委、最高检联合发布行贿 犯罪典型案例,7月份十四届全国人 大常委会第四次会议审议刑法修正 案(十二)草案中拟对一些严重行贿 情形加大刑事追责力度等,都充分体 现了严打行贿行为的决心。

"随着全面从严治党深入推进, 受贿行贿一起查的理念已深入人心, 但实际操作中仍存在'重受贿、轻行 贿''重调查、轻处置'等问题。"庄德 水表示,在保持高压震慑、持续打击 的同时,要更加重视查办案件和追赃 挽损一体推进,同时强化对行贿人的 联合惩戒,健全行贿人"黑名单"制 度,不断压缩围猎者的生存空间。

公开现任或原任村党支部 书记、村委会主任立案人数 推 动全面从严治党向基层延伸

"贵州省三都水族自治县都江镇 坝辉村原党总支书记、村委会主任杨 胜义私设'小金库'、套取项目资金并 私分,受到开除党籍处分,按程序免 除村委会主任职务……"

近期,贵州省纪检监察机关查处 通报一批侵害群众利益的村干部特 别是"一肩挑"人员典型案例,折射出 整治发生在群众身边腐败问题的鲜 明态度。

村干部面临的廉洁风险不容忽 视。在今年7月中央纪委国家监委 诵报的上半年全国纪检监察机关监 督检查、审查调查情况中,首次公开 了现任或原任村党支部书记、村委会 主任立案人数。

今年1月至9月,全国纪检监察 机关共立案现任或原任村党支部书 记、村委会主任4.6万人,其中7月至 9月立案1.5万人。

"群众身边的不正之风和腐败问 题是老百姓感知最强烈、也最为痛恨 的。"宋伟表示,首次公开现任或原任 村党支部书记、村委会主任立案人 数,加大村级基层腐败问题查处力 度,充分体现出全面从严治党正在不 断向基层延伸,切实增强了人民群众 的获得感、幸福感、安全感。

(新华社北京12月26日电 记 者孙少龙 李雄鹰)

海上一箭三星!

我国成功发射试验二十四号C卫星

新华社广东阳江12月26日电(杨晓 敏 李宸)12月26日6时39分,我国太原卫 星发射中心在广东阳江附近海域利用长征 十一号运载火箭,成功发射试验二十四号C 卫星,三星顺利进入预定轨道,发射任务取

得圆满成功。

试验二十四号C卫星主要用于空间科 学技术试验。

这次任务是长征系列运载火箭的第 503次飞行。

箭双星!

我国成功发射两颗北斗导航卫星

12月26日11时26分,我 国在西昌卫星发射中心用长征 三号乙运载火箭与远征一号上 面级,成功发射第57、58颗北 斗导航卫星。

这组卫星属中圆地球轨道 卫星(MEO卫星),是我国北 斗三号全球卫星导航系统建成 开通后发射的首组 MEO 卫 星,入轨并完成在轨测试后将 接入北斗卫星导航系统。



杭州至南昌高铁 今日全线贯通运营

12月12日,试运行列车驶 过杭州至南昌高铁鄱阳湖特大 桥(无人机照片)。

杭州至南昌高铁黄山至 南昌段(简称杭昌高铁黄昌 段)将于12月27日通车,届 时杭昌高铁将实现全线贯通 运营。 新华社发



7195名科创板投资者获2.8亿余元赔偿

中国证券集体诉讼和解第一案生效

新华社上海12月26日电(记者兰天 鸣)记者从上海金融法院获悉,26日,上海 金融法院审理的投资者诉科创板上市公司 泽达易盛(天津)科技股份有限公司及其实 控人、高管、中介机构等12名被告证券虚 假陈述责任纠纷案以调解方式审结。中证 中小投资者服务中心有限责任公司代表 7195 名适格投资者获 2.8 亿余元全额赔 偿。该案是全国首例涉科创板上市公司特 别代表人诉讼,也是中国证券集体诉讼和解

据悉,2023年4月,泽达易盛公司在公 告的证券发行文件中隐瞒重要事实、编造重 大虚假内容,在披露的年度报告中存在虚假 记载、重大遗漏,被中国证监会作出行政处 罚决定。

4月28日,12名投资者将泽达易盛公司 及其实际控制人、高管,相关中介机构等起 诉至上海金融法院,请求判令泽达易盛公司 赔偿投资者差额损失、佣金及印花税损失, 其他被告承担连带赔偿责任。

7月21日,中小投服受部分证券投资者特 别授权,向上海金融法院申请作为代表人参加 诉讼。上海金融法院决定适用特别代表人诉 讼程序对案件进行审理。经测算,全体原告投 资者损失金额总额为人民币2.8亿余元。 考虑到涉案事实认定相对清晰,被告承

担民事赔偿责任符合当事人预期,上市公司 实控人、董监高、中介机构及直接责任人员 有一定偿付能力,且均有积极赔付意愿,为 有效降低投资者维权成本,最大限度保障投 资者胜诉权益,同时也给各被告弥补自身过 错的机会,减少违法事件对资本市场的负面 影响,上海金融法院决定组织各方开展调 解,促进纠纷实质性化解。

12月5日,经上海金融法院主持调解 中小投服代表全体原告投资者与12名被告 共同签署调解协议草案,并向上海金融法院 提交制作民事调解书的申请。

根据调解协议,各责任主体将按照第三 方损失核定的赔偿金额2.8亿余元进行全额 赔付,其中,泽达易盛公司、实控人林某、直 接负责的主管人员应某承担主要赔偿责任, 泽达易盛公司其他直接责任人员、证券发行 的中介机构及其直接责任人员根据各自的 过错程度承担相应责任。

据悉,该案中由投保机构代表的实际参 与调解的投资者占全体适格原告投资者的 比例高达99.6%。单个投资者最高获赔500 余万元,人均获赔3.89万元。

快捷、方便的服务

0898 - 6682 9818

各行各业信息 总有一种帮到您

小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家 拍卖、通知等信息: 60元/15字 遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

























海口市城市发展有限公司 房产公开招租信息

龙华区: 侨中里盛泰佳园 2#楼 104 商铺1间(103.91 m²)。美兰区:海甸四西 路甸花新村临街临时商铺24间、电动车 停车场地一块;千家新村车库10间、原 幼儿园门口场地一块、报亭1个;海甸三 西路安海新村临时铺面2间、管理处楼 402号房住宅一间;得利新村住宅2间 (每间约60平方米)、车库一间;和平大 道美丰别墅1套。申达小区7套住宅;山 内花园41套住宅;海府路93号安置小区 77套住宅;千家村4套住宅;燕南小区31 套住宅;紫金山大厦一楼商铺;金都二期 一楼4间商铺。现面向社会公开招租价 格面议,欢迎电话咨询。联系人:李先生 13876195415、曹先生13637631772。

SUZERE® 数字人®

平板电脑 智能手机 智能手表 软件设计

明

遗失声明

●海南铭罗装修工程有限公司 (统一社会信用代码: 91460000MACP7QPL1X)不慎遗失公 章、财务章、法人章(张科)各一枚,声 明作废。

遗失声明

- ●海南省中贸建筑劳务有限公司 (统一社会信用代码: 91469027MA5TGM3Y79) 遗失公章、 法人章(朱连清),声明作废。
- ●王保昆不慎遗失海南金萃房地 产开发有限公司恒大御海天下项目 A07-2单元-702号商品房收据客户 联,编号:HN0021418,声明作废。
- ●海南食安万商电子商务有限公司 不慎遗失食品经营许可证正、副本原件, 编号:JY14601061645133,声明作废。 ●海南宥奕健康管理有限公司
- (统一社会信用代码: 91460000MACB0C781T)不慎遗失公 章,声明作废。

遗失声明

- ●甘秉春不慎遗失海南金萃 房地产开发有限公司恒大御海天下 项目A01-2单元-1703号商品房收 据客户联,编号:HN2051143,声明 作废。
- ●李结生不慎遗失海南金萃 房地产开发有限公司恒大御海天 下项目 A06-2 单元-501 号商品房 收据客户联,编号:HN0019484,声 明作废。
- ●李结生不慎遗失海南金萃 房地产开发有限公司恒大御海天 下项目 A06-1 单元-501 号商品房 收据客户联,编号:HN0015034,声 明作废。

遗失声明

- ●海口祥龙石业有限公司不慎遗 失公章、财务专用章,声明作废。
- ●海南省影静信息咨询有限公司 (统一社会信用代码: 91460000MAC3UN7Q5C)遗失公章, 声明作废。
- ●海口九禾健康管理有限公司(统 一 社 会 信 用 代 码: 91460000MAA8YJ2456)遗失公章一枚, 声明作废。
- ●海口归家公寓管理有限公司(统 一 社 会 信 用 代 码: 91460000MACP4PBW3R)不慎遗失公 章、财务章、法人章(卢金亮)各一枚,声 明作废。

遗失声明

●廖志雄有电梯设备一台,安装 在海口市琼山区高登街二横路112号, 产品编号是ED120426, 因保管不善导 致合格证遗失,特此声明。

作废声明

- ●海南省联航集团有限公司(统 一 社 会 信 用 代 码 : 91460000MABTW5X796) 原公章、财 务专用章、发票专用章破损变形,声明
- ●海口市秀英区海秀镇永庄村民 委员会公章因破损,声明作废。